

مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی خبر داد:

برقراری پوشش بیمه‌ای، برای افراد کم درآمد

و ۴۱ سال مستمری پرداخت می‌کند، گفت: «محاسبات بیمه‌ای نشان می‌دهد که درصد فعلی حق بیمه، متناسب با خدماتی است که سازمان تامین اجتماعی ارائه می‌دهد.» مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی گفت: «دولت برای افرادی که توان پرداخت حق بیمه فعلی را ندارند، تدابیری پیش بینی کرده است. در حال حاضر، لایحه نظام چندلایه بیمه‌های اجتماعی در کمیسیون اجتماعی دولت مطرح و در دستور کار قرار دارد که برای افرادی که کمتر از حداقل حقوق و دستمزد درآمد دارند، نوعی بیمه اجتماعی پیش‌بینی شده است.»

دکتر نوربخش گفت: «در لایحه جدید، نظام چندلایه بیمه‌ای ایجاد می‌شود و برای افرادی که درآمدشان زیر حداقل دستمزد است نیز بیمه فراگیر پیش‌بینی شده تا همه آحاد جامعه، تحت پوشش قرار گیرند.»

وی توسعه خدمات به اقشار محروم جامعه را مهم‌ترین اولویت سازمان تامین اجتماعی دانست و افزود: «در همین راستا، احداث بیمارستان‌هایی با برند میلاد در نقاط محروم از چند سال پیش آغاز شده و در آینده نزدیک، احداث بیمارستان میلاد شهری در جنوب تهران آغاز می‌شود.»

نوربخش ادامه داد: «بیمارستان‌های میلاد در کرمان، بیرجند، اهواز و ایلام به بهره‌برداری رسیده و در آبادان، شیراز، تبریز و سایر نقاط کشور نیز بیمارستان‌های تحت پوشش تامین اجتماعی به بهره‌برداری خواهند رسید. سعی ما بر این بوده که مراکز درمانی و امکانات درمانی را به نقاط کمتر برخوردار ببریم.» مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی گفت: «این سازمان ماهیانه ۴ هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان به عنوان مستمری به بازنشستگان و مستمری‌گیران پرداخت می‌کند و مجموع هزینه‌های ماهیانه این سازمان، ۶۰۰۰ میلیارد تومان است که تماماً برای خدمت‌رسانی به جامعه شریف کارگران و بازنشستگان هزینه می‌شود و تلاش مستمر ما این است که سطح خدمات را بالا ببریم.»



مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی گفت: «در اصل ۲۹ قانون اساسی، برای افرادی که درآمد کافی برای استفاده از پوشش بیمه ندارند، کمک‌های حمایتی مثل کمیته امداد حضرت امام (ره) و بهزیستی، پیش‌بینی شده است.» دکتر سیدتقی نوربخش، در برنامه تیتراژ شبکه خبر افزود: «تامین اجتماعی، یک سازمان بیمه‌گر است که برای ارائه خدمات به شاغلان ایجاد شده. نرخ حق بیمه تامین اجتماعی در کشور ما در مقایسه با نرخ حق بیمه در کشورهای مشابه، نرخ بالایی نیست و در مقابل، تعهدات سازمان تامین اجتماعی نیز بالا است.» وی با بیان اینکه سازمان تامین اجتماعی، به طور متوسط ۲۴ سال حق بیمه دریافت

خبر

مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری تامین اجتماعی:

شستا آماده ورود به بازار عمان است

مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری تامین اجتماعی (شستا) گفت: شستا آماده همکاری جدی و ورود به بازار عمان در زمینه تولیدات هلدینگ‌های دارویی، سیمان و عمران است.

مرتضی لطفی در دیدار با سفیر ایران در عمان ضمن تاکید بر اینکه فرصت‌ها و راه‌های گسترش همه‌جانبه روابط تجاری و اقتصادی تهران-مسقط وجود دارد، افزود: ما برای عمان اولویت و اهمیت زیادی را در همکاری‌های مشترک و صادرات کالا و محصولات تولیدی شرکت‌های شستا قائل هستیم.

وی تصریح کرد: ضروری است دو طرف تمهیدات لازم را در زمینه‌های مختلف به‌ویژه برای دسترسی و دستیابی هلدینگ‌ها و شرکت‌های تحت پوشش شستا به بازار عمان به عمل آورند و سرمایه‌گذاران عمانی نیز می‌توانند به ایران اعزام شوند و در حوزه سیمان (سیمان بهیمان، خاش، چاپهار و خوزستان) تا ۳۰ درصد سرمایه‌گذاری کنند.

لطفی با تشریح ظرفیت‌ها و امکانات شستا گفت: در حوزه دارو که نزدیک به ۲۴ درصد سهم کشور متعلق به شستا است و در حوزه عمران و سدسازی که سابقه اجرای پروژه‌های موفق در CIS و عراق و سایر کشورهای عربی در دسترس است امکان همکاری‌های ارزشمندی وجود دارد.

وی به سایر توانمندی‌های مجموعه شستا پرداخت و خاطر نشان کرد: در حوزه پتروشیمی از متانول تا پی پی سی و اوره و آمونیاک، در حوزه حمل و نقل دریایی با دارا بودن شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران شرکت پگاه و شرکت فکا با بیش از ۳۰ هزار راس دام، امکان صادرات کلینکر، سیمان و در حوزه معدن زمینه‌های مساعدی برای سرمایه‌پذیری مشترک داریم.

سفیر جمهوری اسلامی ایران در عمان نیز با اشاره به جایگاه رفیع ایران برای عمان افزود: ما در بخش سیاسی و روابط دوجانبه بین‌المللی و منطقه‌ای هیچ مشکلی با کشور عمان نداریم و به لحاظ سیر صعودی در همکاری‌های اقتصادی نظیر بانک صحرار (دومین بانک بزرگ عمان) که خواستار ادامه همکاری هستند و برای شرکت‌های مطرحی همچون فولاد مبارکه، فولاد خوزستان و ذوب آهن اصفهان هم حساب باز کرده‌اند و از سایر فعالیت‌ها می‌توان به دریافت مجوزهای فروش دو خودروی دنا و رانا از شرکت ایران خودرو اشاره کرد.

محمد رضا نوری شاهرودی گفت: به راحتی می‌توان زمینه‌های فعالیت در عمان مانند ثبت شرکت و حساب بانکی، اخذ ویزا (سال گذشته ۳۷ هزار ویزا و امسال با سیر صعودی تاکنون بیش از ۴۵ هزار ویزا صادر شده)، صادرات میوه و شیلات و گندم و همچنین واردات و صادرات دارو را گسترش داد.

نوری شاهرودی ادامه داد: بر همین اساس هیاتی از وزارت بهداشت و درمان عمان برای رتبه بندی بیمارستان‌های ایران در شرف اعزام به ایران هستند و در زمینه سیمان و کلینکر هم فعالیت گسترده‌ای در دست اقدام است و بنیاد مستضعفان زمینی به متراژ ۵۰ هزار متر در سلاله در این خصوص در اختیار گرفته است.

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان:

تامین اجتماعی بیش از ۶ هزار میلیارد تومان در ماه برای ارائه خدمات هزینه می‌کند

ایجاد نظام جامع تامین اجتماعی دارای سطوح متفاوت را از جمله کارهای قابل انجام در کشور دانست و افزود: اجرای طرح نظام چندلایه می‌تواند موثر باشد.

معاون پشتیبانی و برنامه‌ریزی اتاق تعاون نیز در این جلسه با اشاره به ضرورت تبیین دقیق‌تر قوانین و مقررات مربوط به سازمان تامین اجتماعی ویژه کارفرمایان و بیمانکاران، اظهار داشت: با تعامل میان اتاق تعاون و سازمان تامین اجتماعی، در صدد ارتقای سطح دانش بیمه‌ای بخش تعاون هستیم.

علی مطیع جهانی افزود: ناآگاهی و دانش محدود پیرامون قوانین و مقررات بیمه‌ای، میان کارفرمایان و بیمانکاران چالش‌های عدیده‌ای ایجاد کرده است.

وی ادامه داد: قطعاً تعامل کارفرمایان با سازمان تامین اجتماعی و آشنایی با مقررات بیمه‌ای، بهبود فضای کسب‌وکار و کاهش مشکلات عدیده ناشی از آن را در پی دارد.

مدیرکل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان سازمان تامین اجتماعی از هزینه‌کرد ماهانه بیش از ۶ هزار میلیارد تومان برای پرداخت مستمری بازنشستگان و تامین خدمات درمانی جامعه تحت پوشش این سازمان خبر داد.

به گزارش اداره کل روابط عمومی سازمان تامین اجتماعی، رضا معینی در کارگاه آموزشی اتاق‌های تعاون گفت: افزایش جمعیت سالمندان، گسترش اشتغال غیررسمی، عدم ایفای تعهدات بیمه‌ای دولت‌ها و کارفرمایان، تورم و تصویب برخی قوانین غیرکارشناسی، از چالش‌های اصلی سازمان‌های بیمه‌گر در کشورهای مختلف است. وی ارتقای خدمات و برون‌رفت از چالش‌های سازمان‌های بیمه‌گر را با رعایت مبانی علمی بیمه‌گری امکان‌پذیر دانست و اظهار داشت: ضرورت اصلاحات پارامتریک در همه جای دنیا وجود دارد و در کشور ما نیز این کار باید به صورت بلندمت و با شیب ملایم انجام شود. مدیرکل فرهنگی و اجتماعی کارفرمایان سازمان تامین اجتماعی،

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تامین اجتماعی تاکید کرد:

صدور رأی هیات‌های تشخیص مطالبات با رعایت حقوق طرفین

سه جانبه‌گرایی در سازمان تامین اجتماعی دانست و افزود: اعضای هیات‌های مطالبات با توجه به ترکیب آنها در واقع نماینده شرکای اجتماعی این سازمان اعم از بیمه‌شده، کارفرما و دولت هستند و مهمترین رسالت هیات‌های مذکور، امانتداری، بی‌طرفی، اعتمادسازی و تبدیل شدن به مرجعی مطمئن برای یک داوری عادلانه جهت رسیدگی به اعتراضات کارفرمایان است. وی ادامه داد: حقوق هیچ‌یک از شرکای اجتماعی به هنگام رسیدگی بر دیگری ارجحیت ندارد و مبنای داوری قوانین و مقررات، باید رعایت حق و انصاف باشد. محمد صابری، مدیرکل تامین اجتماعی یزد نیز در این جلسه، ارتقای عملکرد هیات‌های بدوی تشخیص مطالبات را از نتایج اینگونه کارگاه‌های آموزشی دانست و ابراز امیدواری کرد با برگزاری این دوره‌های آموزشی، گامی بلند در راستای پیشبرد اهداف کلان سازمان برداشته شود.

پرونده‌ها در استان یزد را قابل قبول ارزیابی کرد. قریب، حمایت شرکای سازمان تامین اجتماعی اعم از کارفرمایان، بیمه‌شدگان و دولت را جزو لاینفک رسیدن به نقطه مطلوب در تعامل با شرکای اجتماعی دانست و از تحقق حداکثری آن در استان‌ها ابراز رضایت کرد.

مدیرکل امور فرهنگی و اجتماعی بیمه‌شدگان سازمان تامین اجتماعی نیز در این کارگاه، اطلاع از نظر شرکای اجتماعی در خصوص نحوه اجرای صحیح قانون و آیین‌نامه‌های مربوطه، همدلی و همراهی جهت ایجاد وحدت رویه در خصوص اجرای کامل قانون، مرور و بازخوانی قوانین مربوطه، مرور مسئولیت‌های قانونی و شرعی صنفی هر یک از اعضای هیات‌ها را از اهداف مهم برگزاری این کارگاه آموزشی دانست. عادل علایی با مهم بر شمردن رسالت و جایگاه هیات‌های تشخیص مطالبات، آن را نماد واقعی

مدیرکل وصول حق بیمه سازمان تامین اجتماعی در کارگاه یک‌روزه آموزشی هیات‌های بدوی تشخیص مطالبات شعب تامین اجتماعی استان یزد، با مثبت ارزیابی کردن برگزاری این دوره‌های آموزشی در استان‌ها، رعایت حق الناس در قبال سازمان و کارفرمایان را ضرورت وجودی هیات‌های تشخیص مطالبات سازمان دانست و گفت: با دقت‌نظر و آموزش‌های لازم می‌توان به این مهم دست یافت.

مهرداد قریب در خصوص نحوه برگزاری هیات‌های تشخیص مطالبات افزود: باید قبل از صدور هرگونه رأی، به نحوه انشای آن توجه ویژه داشت و حتماً قبل از نگارش نهایی، پیش‌نویس آن به رؤیت تمامی اعضای هیات برسد تا واژه یا واژگان مبهم باعث تضییع حقوق سازمان و ذینفعان آن نشود. وی با اشاره به تسریع رسیدگی در پرونده‌های هیات‌های تشخیص مطالبات، روند رسیدگی و کیفیت بررسی